

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

27.04.2017 № 339

О создании комиссии по депутатской этике Городской Думы города Таганрога

В соответствии с Решением Городской Думы города Таганрога от 29.11.2016 № 273 «Об утверждении Правил депутатской этики Городской Думы города Таганрога», Решением Городской Думы города Таганрога от 29.11.2016 № 274 «Об утверждении Положения о комиссии по депутатской этике Городской Думы города Таганрога и о внесении изменений в некоторые Решения Городской Думы города Таганрога», Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Создать комиссию по депутатской этике Городской Думы города Таганрога, в составе:
 - 1) Гусева Юрия Михайловича депутата Городской Думы города Таганрога;
 - 2) Кобеца Николая Ивановича депутата Городской Думы города Таганрога;
 - 3) Лаптева Владимира Николаевича депутата Городской Думы города Таганрога;
 - 4) Полубоярова Алексея Юрьевича депутата Городской Думы города Таганрога;
 - 5) Стаховского Владимира Леонтьевича депутата Городской Думы города Таганрога;
 - 6) Стефанова Юрия Владимировича депутата Городской Думы города Таганрога;
 - 7) Фроловой Аллы Александровны депутата Городской Думы города Таганрога.
- 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.
- 3. Председателю Городской Думы главе города Таганрога (Титаренко И.Н.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы – главу города Таганрога Титаренко И.Н.

Председатель Городской Думы – глава города Таганрога

И. Титаренко